
 
Corrections du travail de CM2  

donné le  
lundi 04 mai 2020 

 
 
¨ Orthographe :  
 

Corrections sur la fiche annexe 
 
 

 
¨ Opérations : 

 
! 269 012 + 4 569 + 15 236 = 288 817  ! 136 207 – 38 319= 97 888                                                 

! 2 896 x 6 =  17 376     ! 3 019 x 283 = 854 377 

! 3765 : 5 = 753          ! 4156 : 12 = 346,33 

! 159,54 + 13,743 = 173,28                             ! 236,901 – 77,25 = 159,65 

 

 

¨ Calcul :  

n°47 page 165 : 

 A- 60 ;  B- 90 ; C- 80 ; D- 40 ;  E- 2 ;  F- 9 ;  G- 9 ;  H- 6.  

n°48 page 165 :  

5 400 : 600 = 9 

Chen pourra faire 9 paquets de semoule. 

n°54 page 166 :  

256,5 : 100 = 2,565 

Chaque morceau mesurera environ 2,6 cm. 

 


